



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге



Северным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования ученика 7 класса одной из школ г. Дмитрова Московской области на железной дороге.

Установлено, что днем 29 июля 2015 года 12-летний мальчик залез на железнодорожный мост через Клязьменское водохранилище Савеловского направления Московской железной дороги на перегоне станций Марк-Лобня, где получил электротравму и упал на рельсы. С полученными тяжелейшими травмами подросток госпитализирован в ближайшее лечебное учреждение, где у него диагностировали открытую черепно-мозговую травму, перелом основания черепа, ожоги 4 степени бедра и другие повреждения.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте обращает внимание на то, что, несмотря на принимаемые совместно со всеми заинтересованными государственными органами и организациями меры, ситуация с травмированием граждан на железнодорожном транспорте в Центральном федеральном округе остается тяжелой. За 6 месяцев 2015 года на железной дороге Центральной России погибло 556 человек, еще 257 получили тяжелые травмы. Продолжают гибнуть на железной дороге и становиться инвалидами дети и подростки. За указанный период погибло 25 несовершеннолетних и еще 25 серьезно травмированы.

Основными причинами травматизма является переход железнодорожных путей в непредназначенных для этого местах, перед близко идущим транспортом, в условиях плохой видимости в кривых участках пути, желание сэкономить на проезде, подлезание под стоящими на путях составами либо перелезание через них, переход путей в акустических наушниках или во время разговора по телефону, нахождение на объектах транспортной инфраструктуры в состоянии алкогольного опьянения.

Главными причинами гибели и травмирования детей на железной дороге продолжает оставаться занятие "зацеперством", стремление сделать эффектные фото на опасных объектах транспорта, игры в непредназначенных для этого местах.

Следственное управление обращается к гражданам с призывом соблюдать правила нахождения на железной дороге!

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/952211>